

«Орлівка. За батьківськими заповідями» ПРЕЗЕНТАЦІЯ

Так називається щойно видана книжка знаного письменника Миколи Будлянського, яку він днями презентував у Чернівецькій обласній науковій бібліотеці імені В. Короленка. На свято завітало дуже багато людей, приїхали і жителі села Орлівка – одного з найбільших у Куликівському районі. Адже книжка цікаво та неординарно розповідає про історію та сучасність цього мальовничого села, про його чудових і працелюбних людей – з давніх часів і донині. Микола Будлянський – дуже талановитий публіцист, тож і його нова книжка читається легко, буквально на одному подиху. Хоча створення такої книги – це велика і самовіддана праця!

Ініціював написання книжки відомий підприємець, інвестор та науковець Володимир Хоменко, адже Орлівка – його рідне село, він же надав і благодійну допомогу на її друк. Видання – дуже ошатне: вдала обкладинка зі світлою незабутнього Валерія Ілютіна, велика кількість унікальних та проникливих, зворушливих фотографій.

Є тут і розділ «Моє село – душі криниця», який власноруч написав Володимир Феодосійович Хоменко: так людяно, з теплом та любов'ю до батьківського краю, продемонструвавши і власне літературне обдарування. Переконайтеся самі: «Живи, Орлівко, пам'ятай свій родовід, свою історію, своє минуле. І твори майбутнє в нових складних для села умовах. Але тримайся гордо, по-орлиному. Недарма ж маєш таке крилате ім'я. Лети у день завтрашній. Упевнено лети і пам'ятай: крила міцніють у польоті».

Так само Володимир Хоменко профінансував і гарне видання книжки М. Будлянського «Час рікою пливе» – про Олишків Чернівецького району та інші важливі літературні проекти, які справді потрібні людям. Бо відомо: без знання своєї історії неможливо створити гідне майбутнє.

Тож на цьому яскравому святі була водночас представлена й поетична збірка Миколи Будлянського «Смак пізнього яблука».

*Майський цвіт обтрусила зоря перестигла.
Місяць в літо рішуче наліг на весло.
Опівнічну дорогу лоша перебігло –
І ураз підросло.*

Ці рядки з проникливого, людяного і водночас глибоко філософського вірша Миколи Будлянського «Межа» легко запам'яталися й відтоді часто спадають на думку. Ось так емко, буквально кількома рядками, сказано про вічне та скороминуще, незриме і прекрасне... Мовлено високоемоційно та лагідно людиною, яка сприймає світ щирим серцем і великою душею.

Тому недаремно про вірші Миколи Георгійовича добре відгукувався незабутній Леонід Талалай. Особливо йому припала до душі поезія «Межа». Ще на початку творчого шляху вірші

домінуючий у збірці. Добродія Ігоря зачарував ось такий неповторний образ свого обдарованого колеги:



*У тім селі, як топлять печі,
Дими, набравши висоти,
Пообнімаються за плечі,
Немов зустрілися брати.*

Це, як зазначив Римарук, – глибинне й вельми свіже!

Багато теплих слів про автора Миколу Будлянського та його книжки сказали Володи-

мир Хоменко, відомий публіцист із Києва Юрій Плаксюк, ведуча імпрези – співробітниця бібліотеки імені В. Короленка Ірина Каганова, голова Куликівської ОТГ Наталія Халімон, колишній очільник Куликівського району Михайло Глушко, уродженець Орлівки Олександр Тригубенко, педагог Любов Таценко, заступник голови Чернівецької РДА, краєзнавець

Андрій Курданов, керівник обласної організації краєзнавців, професор Олександр Коваленко, відповідальний секретар обласної організації Національної спілки журналістів України Ольга Чернякова, поетеса Надія Галковська. Участь у святі взяли директор обласної бібліотеки імені В. Короленка Інна Аліференко, прозаїк, очільник Літературної спілки «Чернігів» і журналу «Літературний Чернігів» Михась Ткач, дует авторської пісні Інна й Тетяна Чабан (яким я вручив дипломи лауреатів Міжнародної премії авторської пісні імені Василя Симоненка – за пісню «Пречисті зорі» на вірші Лесі Українки). Також вів це свято (презентацію поетичної книги Миколи Будлянського) і я – як редактор нашої обласної газети «Чернівецьщина» та керівник Міжнародної літературно-мистецької Академії України. Власне, разом із Шевченківським лауреатом Василем Слупчуком ми написали передмову до цієї збірки.

Талановитий поет і публіцист Микола Будлянський, якого нещодавно прийняли до Національної спілки письменників України, урочисто отримав на презентації Міжнародну літературну премію імені Григорія Сковороди «Сад божественних пісень» – за книги «Розкажіть мені, мамо» та «Орлівка. За батьківськими заповідями». Таку ж престижну нагороду одержав інвестор, підприємець і науковець Володимир Хоменко – за визначну благодійну, громадську та міжнародну діяльність.

Свято завершилося, але люди ще довго не розходилися – спілкувалися, задоволені чудовою імпрезою. Головне – і Микола Будлянський, і Володимир Хоменко мають ще немало цікавих творчих ідей, які втілюватимуть на благо України та рідної Чернівецьщини.

Сергій ДЗЮБА



Миколи Будлянського належно оцінив відомий поет Дмитро Іванов, цитуючи образні рядки, що беруть за душу і хвилюють, як от жаданий прихід весни після зимової завії, коли «До серця серце кладку мостить, / І стежка стежечку шука».

А один із рецензентів книжки Будлянського в трилиснику «Калинові дощі» Ігор Римарук наголосив: вірш «У тім селі» –

мир Хоменко, відомий публіцист із Києва Юрій Плаксюк, ведуча імпрези – співробітниця бібліотеки імені В. Короленка Ірина Каганова, голова Куликівської ОТГ Наталія Халімон, колишній очільник Куликівського району Михайло Глушко, уродженець Орлівки Олександр Тригубенко, педагог Любов Таценко, заступник голови Чернівецької РДА, краєзнавець

ІНФОРМУЄМО Пенсії підвищили, але на скільки?

З 1 березня більшість чернівецьких пенсіонерів отримуватимуть підвищені пенсії. Щоправда, надбавка «за чепить» не всіх. Так, пенсіонери, які отримували високу зарплату, відповідно, отримають більшу надбавку. А от людям з мінімальним пенсійним доведеться розраховувати на підвищення виплат до розміру прожиткового мінімуму.

Сьогодні на Чернівецьщині проживає 294,3 тис. людей пенсійного віку, але пенсії збільшили лише для 261 862 осіб. Середній розмір підвищення по області з урахуванням одноразової доплати складає 529,50 грн.

За словами начальника головного управління Пенсійного фонду в Чернівецькій області Юрія Юрченка, майже 77 тисяч пенсіонерів Чернівецьщини отримають підвищення всього до 100 гривень, понад 76 тис. осіб – від 100,01 до 400 грн, більше 19 тис. осіб – від 400,01 до 500 грн, більше 14 тис. осіб – від 500,01 до 700,00 грн, понад 6 тис. осіб – від 700,01 до 1000 грн, і трохи більше за 69 тис. осіб отримають підвищення понад 1000.

Така різниця в сумах пов'язана з тим, що перерахунок здійснюється за декількома чинниками. Формула містить показники пенсіонера про стаж (роки сплати соціальних внесків), розмір заробітної плати, яку він отримував, а також рівень середньої зарплати по країні – спеціальний показник для перерахунку пенсійних виплат. Саме цей показник зараз збільшено на 17 відсотків, що й вплинуло на розмір пенсії.

Перерахунок підлягають пенсії, призначені до 31 грудня 2018 року, крім тих осіб, яким під час переведення вперше з пенсії по інвалідності на пенсію за віком було застосовано показник середньої заробітної плати за 2016-2017 роки. Також пенсії перерахують особам, які в період з січня по березень 2019 року звернулися вперше за призначенням пенсії відповідно до статті 54 ЗУ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» в розмірі відшкодування фактичних збитків.

Перерахунок пенсій проводиться шляхом збільшення показника середньої заробітної плати (доходу), який враховувався для обчислення пенсії станом на 1 жовтня 2017 року (3764,40 грн) на коефіцієнт 1,17, що становить 4404,35 грн, а для чорнобильських пенсій, призначених у розмірі відшкодування фактичних збитків – показника середньої заробітної плати, який застосовувався при призначенні цих пенсій – 928,81 грн на коефіцієнт 1,17, що становить 1086,71 грн. Проте, якщо після проведеного перерахунку у людини зменшується розмір пенсії, то він не здійснюється. Така пенсія підлягатиме перерахунку під час наступного збільшення показника середньої заробітної плати.

Тим пенсіонерам, у яких за результатами перерахунку, проведеного шляхом збільшення показника середньої заробітної плати на 1,17, розмір пенсії підвищується на суму від 0,01 до 100 грн, встановлюється доплата таким чином, щоб сума підвищення не була меншою за 100 грн. Для тих, у кого розмір пенсії не перевищує суми 1669,20 гривень (40% від мінімальної заробітної плати 4173 грн), передбачена одноразова доплата до пенсії в сумі 2410,17 грн. Одноразова доплата виплачуватиметься рівними частинами (по 1205,09 грн) у березні та у квітні.

Юрій Юрченко зауважив, що перерахунок пенсій проведено за матеріалами пенсійних справ автоматично, що не потребувало особистих звернень пенсіонерів до територіальних управлінь Пенсійного фонду.

ДАТА ВАШОГО НАРОДЖЕННЯ МОЖЕ ЗРОБИТИ ВАС БАГАТИЄМ!

Ми розшукуємо Переможця 204-ї Призової акції, щоби вручити йому **20 400 ДОЛАРІВ!** Суперприз – близько

НА ДОМ За 6 років було проведено 203 акції і вручено понад 20 000 000 гривень. І сьогодні ми розшукуємо нашого 204-го Переможця і єдиного власника Суперпризу. Може, це Ви? Перевірте просто зараз:

- ➔ Візьміть вік, якого Ви досягли (досягнете) 2019 року.
- ➔ Відніміть від нього останні цифри цього року (19). До отриманого числа додайте дві останні цифри Вашого року народження. Результат помножте на номер призової акції (204).
- ➔ **УВАГА! Якщо у Вас вийшло 20 400 – вітаємо! Ви – переможець!**

Швидше зателефонуйте й отримайте **20 400 доларів!** **0-800-50-55-48**

Дзвінки БЕЗКОШТОВНІ зі стаціонарних і мобільних телефонів у межах України (понеділок – субота з 8:00 до 20:00, неділя з 9:00 до 19:00)

КОД АКЦІЇ: 180184

*Акція № 204 проводиться з 14.12.2018 р. по 14.06.2019 р. на всій території України. Розіграш відбудеться 19.06.2019 р. в м. Києві. Детально про умови акції та місце проведення розіграшу Ви дізнаєтеся з окремого листа. Призовий фонд трьох акцій, що будуть проводитися протягом року, становить 546 000 гривень (у макеті представлений у вигляді 20 400 доларів США). Дана маркетингова акція не є лотереєю, грою (в тому числі азартною або іншим заходом, заснованим на ризику), конкурсом або публічною обліжкою винагороди без оголошення конкурсу в розумній частині 78 Цивільного кодексу України. Відповідаючи на цю акцію, клієнт дає згоду на подальше використання його персональної інформації, таку згоду можна відкликати будь-якої миті. Телефон для довідок: (044) 290-93-62 (вартість послуги згідно з тарифами ПАТ «Укртелеком»). ТІЛЬКИ ДЛЯ ПОВНОЛІТНІХ. **Мається на увазі сума призового фонду, частину якого отримає Головний переможець у разі офіційного визнання переможця. ***Згідно з курсом НБУ від 14.03.2019 р. © ТОВ «МЕДІА-ТАЙМ», а/с № 87, м. Київ, 03300. 2019 р. NDB_DPB_CC_CHEPNIQ_210319